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WYJASNIENIA NR 2
DO ZAPROSZENIA DO Z¥.OZENIA OFERTY

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia na obsluge techniczna kampanii promocyjno-
edukacyjnych zwigzanych z réwnowazeniem transportu w Gdyni, o wartosci
szacunkowej nieprzekraczajgcej 30.000 EURO

W zwigzku z zapytaniami do zaproszenia do ztozenia oferty, wyjasniam:

Pytanie nr 1

"Do pracy jade rowerem" - na ile o0sob przewidywane jest uroczyste zakonczenie
indywidualnego etapy konkursu?

Odpowiedz nr 1

Przewidywany jest udziat ok. 400 osé6b.

Pytanie nr 2

Czy w ramach powyzszego wydarzenia Wykonawca ma zapewni¢ agregat pradotworczy, czy
tylko rozprowadzi¢ potrzebng instalacje, natomiast bedzie mozliwo$¢ podpiecia si¢ do sieci?
Odpowiedz nr 2

Mozliwe bedzie podpiecie do sieci energetycznej. Wykonawca odpowiedzialny jest za
instalacje.

Pytanie nr 3

Wykonawca ma zapewni¢ indywidualnie przygotowane vouchery, czy moga to by¢ zakupione
bilety w odpowiednio oznaczonej kopercie?

OdpowiedZ nr 3

Zamawiajgcy dopuszcza zakupienie biletow w ologowanej kopercie.

Pytanie nr 4

"Odprowadzam sam" - czy istnieje mozliwos¢, ze uroczyste wreczenie nagrod odbedzie sig w
kilku placowkach tego samego dnia?

OdpowiedzZ nr 4

Nie, jednego dnia odbe¢dzie sie uroczyste wrgczenie nagréd w jednej placowce.

Pytanie nr 5
Ile sadzonek ma trafi¢ do jednej szkoty?

Odpowiedz nr 5
Do kazdej uczestniczacej w kampanii szkoty/ przedszkola trafia jedna sadzonka. Ponadto 5

zwycieskich placowek otrzymuje dodatkowe sadzonki wkopywane podczas uroczystego
zakonczenia kampanii.



Pytanie nr 6

"Rowerowy maj" - czy termin rozpoczgcia prac organizacyjnych jest tozsamy z datg podpisania
umowy ?

Odpowiedz nr 6

Nie, Zamawiajacy przewiduje, ze 15.04.2019 otrzyma z drukarni gotowe materialy do
kampanii. Zadaniem Wykonawcy bedzie podziat i dystrybucja materiatéw po tym terminie.

Pytanie nr 7

Czy kwoty 1000 zt 1 2000 zt sg przeznaczone na zapewnienie dodatkowych atrakcji na jednym,
czy na wszystkich wydarzeniach?

Odpowiedz nr 7

Kwota 1000 zl przeznaczona jest na zapewnienie dodatkowych atrakcji na wszystkich
zakonczeniach kampanii "Odprowadzam Sam", natomiast kwota 2000 zt przeznaczona jest na
zapewnienie dodatkowych atrakcji na wszystkich zakonczeniach kampanii "Rowerowy Ma;j".
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